Greffe du Tribunal de Commerce de CRETEIL

IMMEUBLE LE PASCAL CENTRE COMMERCIAL DE CRETEIL SOLEIL

94049 CRETEIL CEDEX Tél: 08 91 01 11 11

9401/ 2015 B 02371/ 811445410/ GGD/ BIL

SOPHROKHEPRI 188 GRANDE RUE CHARLES DE GAULLE 94130 NOGENT SUR MARNE

Dossier:

2015B02371 Millésime: 2016

SOPHROKHEPRI

Opérateur :

GGD

CRETEIL, le 28 Mars 2017

Facture

		N° Facture : 17030751	Date Facture : 2	28/03/2017
Nb.	Actes de greffe	Dossiers	Droits de greffe	Débours
	Dépôt de comptes annuels courrier et déclaration de confidentialité.(16-51,16-2,16-141) Frais Postaux		13.19 MARGE 6 1.99 AL DE COMPANIE DE COMPA	29.65 0.00
			AL DE COMM	
		Total HT:	AL DE COMM	29.6
	TRIBUNAL DE THE DU TRIBU SHEFFE DU TO VENCE GREFFE OMMERCE G COMMERCE G VAL DE COMM	Total HT: TVA (20%):	S LE DO LUIRON D. LUIRONNY D. VI DE COMM	29.6
	TRIBUNAL DE FE DU TRIBU SKEFFE DU TI VERCE GREFFE OMMERCE GI		AL DE COMM HISINAL D E DU TRIBUS COMMITTACE CO 15,18	
	TRIBUNAL DE THE DU TRIBU SHEFFE DU TO VENCE GREFFE OMMERCE G COMMERCE G VAL DE COMM	TVA (20%):	ALDE COMMINED AND THE PROPERTY OF THE PROPERTY	0.0 29.6
	TRIBUNAL DE THE DU TRIBU SHEFFE DU TO VENCE GREFFE OMMERCE G COMMERCE G VAL DE COMM	TVA (20%): Total TTC:	ALDE COMM HEIDHALD LOUTHBUIL 15.18 AMMERICE 3.01 GREEN 18.19	0.0

Greffe du Tribunal de Commerce de CRETEIL IMMEUBLE LE PASCAL CENTRE COMMERCIAL DE CRETEIL SOLEIL 94049 CRETEIL CEDEX Tél: 0891011111

SOPHROKHEPRI

188 GR Charles de Gaulle 94130 NOGENT SUR MARNE

Nos références : GGD

CRETEIL, le 28 Mars 2017

Certificat de dépôt des comptes annuels et d'une déclaration de confidentialité

Numéro d'identification :

811 445 410

Numéro de gestion :

2015 B 02371

Forme juridique:

Société par actions simplifiée à associé unique

Dénomination :

SOPHROKHEPRI

Adresse:

188, GR Charles de Gaulle

94130 NOGENT SUR MARNE

Nous soussigné, Greffier du Tribunal de Commerce de CRETEIL, certifions avoir reçu en dépôt les comptes annuels, ainsi que la déclaration de confidentialité de ceux-ci, de la société susvisée :

Numéro du dépôt :

3991

Date du dépôt :

28/03/2017

Exercice clôturé le :

31/08/2016

Type de comptes :

Comptes sociaux

Le présent dépôt donnera lieu à l'insertion d'un avis au B.O.D.A.C.C.

Le Greffier,

